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Tárgy: VP/HR - Az iráni államhoz fűződő, az EU-ban elkövetett közelmúltbeli terrorista 
cselekmények

2018. október 30-án Koppenhága azzal vádolta meg az iráni hírszerző szolgálatokat, hogy 
gyilkosságra készülnek dán területen. Lars Løkke Rasmussen miniszterelnök kijelentette, hogy az 
ilyen cselekmények „teljességgel elfogadhatatlanok” és „uniós megbeszélésekre kerül sor Irán elleni 
további fellépésekről”. 

A dániai meghiúsult támadás csak a legutóbbi szála az Európában Irán által idén szőtt terrorista 
hálónak. Januárban a német rendőrség letartóztatott 10 iráni ügynököt, akiket azzal gyanúsítottak, 
hogy lehetséges izraeli és zsidó terrorista célpontok – köztük zsidó óvodák – körül kémkedtek. 
Ugyanebben a hónapban Németország berendelte Irán berlini nagykövetét, miután egy pakisztáni 
férfiról bebizonyosodott, hogy Irán javára kémkedett egy – gyilkosság célpontjaként szóba jöhető – 
német politikus után. Október 10-én Belgium egy Ausztriában akkreditált diplomatát vádolt azzal, 
hogy bombamerényletre készül Franciaországban. Egy nappal korábban a Cseh Köztársaságban 
derült fény olyan számítógépes kémkedésre, amely mögött az Irán-barát Hezbollah állt. Ezenkívül – a 
német hírszerzés által közzétett jelentések szerint – Teherán mecseteket használ fel arra, hogy azok 
„az iráni állam eszközeiként” az „iráni forradalom exportját” szolgálják.

1. Elismeri-e az EU, hogy iráni állami terroristák, illetve Irán utasításait követő síita csoportok – 
mint a Hezbollah – fenyegetést jelentenek Európa biztonságára?

2. Az EKSZ miért nem ítéli el nyilvánosan a közelmúltbeli terrorista összeesküvéseket vagy 
miért nem fejezi ki legalább együttérzését a célba vett tagállamokkal? Miért nem rendelték be 
az EU-hoz delegált iráni nagykövetet? Vajon mit tesz az EU – ha tesz valamit – Irán 
Európában folytatott bűnös és terrorista tevékenységének a megállítása érdekében?

3. Fontolóra vette-e az EU az Iszlám Forradalmi Gárda (IRGC) és a Hezbollah tiltólistára 
helyezését a maguk egészében, hogy elrettentsék Iránt további cselekmények elkövetésétől 
Európában?


